
 
 

УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

15 грудня 2017 року № 797/А-2017 
 

Про внесення змін до сертифікату серії  ОД № 0177761 від 

04 квітня 1997 року виданого Роздільнянською районною 

державною адміністрацією на ім’я Вершиніної Валентини 

Федорівни, на право на земельну частку (пай), який 

перебував у колективній власності КСП «Колос» на 

території Буцинівської сільської ради Роздільнянського 

району Одеської області (за межами населених пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації»  

розглянувши заяву гр. Вершініної Оксани Олегівни та гр. Вершиніна Олександра Олеговича, 

свідоцтво про право на спадщину за законом НМХ 364997  від  24  листопада 2017 року, 

видане приватним нотаріусом Роздільнянського районного  нотаріального округу Одеської 

області Патраманською Л.М.,яким посвідчується перехід права на земельну частку (пай): 

1.Внести зміни до сертифікату серії ОД № 0177761 від 04 квітня 1997 року, виданого 

Роздільнянською районною державною адміністрацією на право на земельну частку (пай), 

розміром 10,9  га умовних кадастрових гектарів, яка перебувала у колективній власності 

КСП «Колос» на території Буцинівської сільської ради Роздільнянського району Одеської 

області (за межами населених пунктів) на ім’я Вершиніної Валентини Федорівни в зв’язку з 

успадкуванням права на земельну частку (пай), а саме : 

-у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити:  

1/2 частки «Вершинін Олександр Олегович», місце проживання або місце 

знаходження – ***; 

1/2 частки «Вершініна Оксана Олегівна», місце проживання або місце знаходження -  

***; 

- у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва про право на спадщину за законом   

НМХ  364997  від  24.11.2017 року, видане приватним нотаріусом Роздільнянського 

районного  нотаріального округу Одеської області Патраманською Л.М.»; 

 - у графі «Розмір земельної частки(паю) в умовних кадастрових гектарах» зазначити: 

«10,9 га» яка поділена на 2 (дві) рівнозначні частки, а саме між: «5,45» - Вершиніним 

Олександром Олеговичем; «5,45» - Вершініною Оксаною Олегівною. 

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити – 34302 «тридцять чотири 

тисячі триста дві гривні 30 копійок». Вартість кожної 1/2 (однієї другої) частки  17151 

«сімнадцять тисяч сто п’ятдесят одна гривня 15 копійок». 

2.Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.                                     

 

Голова районної   Н.В. Бараненко 

державної адміністрації 


